
tPSir Posebna izdaja.
Poštnina plačana v gotovini.

Leto I. V Kočevju, dne 31. oktobra 1927. St. 5a.

Izhaja
vsakega 10. in 25. 

v mesecu.

Naročnina do 
konca leta 1927 

12 Din.

Številka poštno- 
čekovnega urada 
Ljubljana 12.592.

Nova

Glasilo gospodarstva, prosvete in politike.

Uredništvo 
in npravništvo: 
Kočevje št. 18.

Telefon štev. 5.

Oglasi:
mali beseda 2 Din, 
sicer po dogovoru. 
V uredniškem delu 
vrstica Din 10 —

Občinske volitve v Kočevju.
Poraz združenih klerikalcev in nemških nacijonalcev pri včerašnjih volitvah v Kočevju. — Zmaga Sloven

stva: V Kočevju napredna in narodna večina.
Rezultati: Oddanih je bilo 589 glasov. Od teh so dobili:

I. SLS 68 glasov in 3 mandate, zadnjega z ostankom. H. Narodna lista župana Dr. Sajovica 259 glasov in 11 mandatov. 
III. Nemški nacijonalci 208 glasov in 9 mandatov. IV. SDS 54 glasov in 2 mandata. Klerikalci in Nemci so se vezali 
Dobili so skupno 276 glasov in 12 mandatov, Dr. Sajovic in SDS pa 313 glasov in 13 mandatov. Klerikalci so izgu
bili skoro tretjino glasov (pri oblastnih volitvah so dobili 95 glasov), od zadnjih občinskih volitev (144 glasov) pa so padli nad 
polovico ter imajo od 7 dosedanjih odbornikov le še 3. Dr. Sajovic je dobil nad dve tretjini slovenskih glasov in dve 
tretjini slovenskih mandatov. — Sijajna zmaga Slovenstva — Slovensko delavstvo se je briljantno obneslo. Miren 
potek volitev.

Zavednim slovenskim volilcem v Kočevju!
Slovenska zastava in čast našega imena v Kočevja je rešena. Včerajšnje vo

litve v občinski mestni odbor mesta Kočevje so svetu in vsem združenim nasprotnikom 
pokazale, da se kočevski Slovenec ne da zatreti, da ne klone pred nikomur. Sklonile 
nas niso ne grožnje z odpusti, ne intrige nasprotnikov ne nezakoniti akti in tudi ne 
hišne preiskave: šli smo ponosno in zavedno v boj, ponosno in zavedno pregledu
jemo naše vrste in sijajen rezultat: samo 36 krogljic nam manjka do absolutne ve
čine! In to navzlic vsemo ostalim izrecno proti nam združenim nasprotnikom!

To je rezultat, na katerega smo kočevski Slovenci vzpričo zveze klerikalcev 
in nemških nacijonalcev proti nam v resnici lahko ponosni.

Kleronemški napad smo sijajno odbili!
V posebno čast in ponos slovenskega imena v Kočevju pa služi narodna 

zavednost in discipliniranost slovenskega delavstva v Kočevju. Kot skala sredi kle- 
ronemških valov je naše slovensko delavstvo dostojno in energično odbilo vse ponudbe, 
teroristične akte in grožnje ter s kroglico v roki posvedočilo čast in značajnost slo
venskega delavca v Kočevju. To ne bo nikdar pozabljeno!

Slovenski volilci!
Volitve so za nami! Kar se je zgodilo v ognju volilne borbe, naj bo po mož

nosti pozabljeno. Naše oko se mora vpreti v bodočnost, naše roke se morajo pripraviti 
za delo: v mestem občinskem zastopu nas čaka dovolj nalog in volile; pričakujejo 
ugodno rešitev onih vprašanj, za katere smo šli v vo\iJni boj. Naša lista je bila 
narodna, bila je gospodarska in bila je delavska. In s tem je dan že naš program 
v bodočem občinskem zastopu: ustvarjajoče gospodarsko in socijalno delovanje 
za kar največji napredek našega Kočevja in blagobit njegovega prebivalstva.

Zvestoba za zvestobo!
Hvala Vam, zavedni volilci!

Imenom iz II. liste izvoljenih odbornikov mestne občine Kočevje kot nosilec:

Dr. Ivan Sajovic.

Kočevje, dne 30. oktobra 1927.
Občinske volitve v Kočevju, na tej važni 

etapi od Karavank in Drave do našega 
morja, v bližini italijanske granice, so kon
čane. SLS, ki se po celi Sloveniji in tudi 
v Kočevju in okolici očividno sistematično 
in po načrtu, veže s protinarodnimi stran
kami, je doživela v Kočevju strahovit po
raz in blamažo. Od 7 odbornikov, ki jih 
je imela SLS v starem občinskem odboru, 
je rešila le še 3 mandate, od 144 kugljic 

T. 1924 in 95 od oblastnih volitev jih je do
bila le še 08. Pa še te z metodami go
tovih agitatorjev, o katerih bi se dalo mar
sikaj zapisati. SLS je s svojo oficijelno 
združitvijo z Nemci dosegla le to, da so 
se .nemško-nacijonalni glasovi dvignili v 
Kočevju od 151 na 208 glasov in da so 
gotovi nemški nacijonalci pritisnili semintja 
tudi na slovenskega uslužbenca, tako, da 
so to pot tudi v Kočevju prvikrat padale 
slovenske kugljice v nemško skrinjico. 
Na drugi strani pa so klerikalci s svojim 
protinarodnim nastopom ojačali v Kočevju 
narodno zavest in narodni odpor, ki jih 
je skoro pomedel iz političnega pozorišča 
in to navzlic temu, da je vrhovno klero- 
nemško komando prevzel ljubljanski tajnik 
kaplan Gabrovšek in da so imeli klerikalci 
in Nemci v svojih rokah vladni aparat, ki 
so ga v polni meri izrabili proti nosilcu in 
pristašem narodne gospodarsko - delavske 
liste, o čemur se bo še govorilo.

Klerikalci in nemški nacijonalci so ho
teli boj, „eine Kraftprobe“, kot so rekli in 
so upali na dvetretjinsko večino v ob
činskem zastopu. Za svojo stranke so raču
nali najmanje na sedem, za nemško najma
nje deset mandatov. Za ta slučaj so že imeli 
pripravljenega svojega župana, nekega pen- 
zijonista. Za rezervo in za razcepitev na
rodnih vrst v Kočevju so ponudili župan

stvo nekemu demokratu; slovenski volilci 
so jih pa rešili teh skrbi; kleronemški „Bund“ 
ni dobil niti navadne večine, a tisti, ki so 
ga hoteli obglaviti, je izšel iz boja svež in 
pojačan, jak, kakor še nikoli.

Ker bo treba preje preiskusiti inštančnim 
potom do Upravnega sodišča pravno ve
ljavo in obstoj nemške in klerikalne kan

didatske liste, bo časa za eventuelni pa
meten kompromis še dovolj.

Kočevske narodne vrste pa se bodo v 
najkrajšem času tako strnile in z novimi 
tvornicami tudi pomnožile, da bodo ev. bo
doči naskoki razdiralnih elementov na na
rodno vstvarjanje v Kočevju še nekoliko 
krepkejše honorirani kot so bili danes.

Izdajatelj: Za Okrožni Oodbr Narodne Radikalne Stranke Ljubijana-Novomesto: Dr. Ivan Sajovic, Kočevje. Urednik: Fe do Jonke Kočevje. Tiskarna J. Pavliček, Kočevje.
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